

Contract de prestare de servicii de îngrijire imobile

I.D.: 35426507

Data publicarii	22.04.19	Coduri CPV	98341140-8
Termenul limita pentru depunere:	25.04.19	Pretul estimativ:	128.992,50 RON - 128.992,50 RON

Descriere: Se vor presta servicii de îngrijire a următoarelor imobile aparținând C.N.M. ASTRA: a) Pavilion Muzeal Multicultural - Sibiu, str. Pădurea Dumbrava, nr. 16-20 (950 mp, cu excepția depozitelor de patrimoniu și a spațiilor expoziționale) b) Muzeul în aer liber - Sibiu, str. Pădurea Dumbrava, nr. 16-20 (toaletele din zona bisericii din Bezded, din zona Etno-Tehno-Parc și zona lacului) - 30 mp Serviciile vor consta în: a) pregătirea operațiilor de curățare a clădirilor b) curățarea propriu-zisă a clădirilor c) utilizarea și întreținerea echipamentelor de lucru Curățarea clădirilor constă în următoarele: a) Zilnic (curățenie de întreținere cu produse profesionale) - colectarea deșeurilor din coșuri în saci de plastic și depozitarea lor în spațiile special amenajate; - aspirarea suprafețelor orizontale și scoaterea petelor de pe acestea; - întreținerea pardoselilor și balustrade, cu aparatură profesională și detergenți speciali; - șters praf pervaze, aparatură de birou, mobilier; - șters de amprente oglinzi, suprafețe vitrate accesibile, - spălat obiecte de protocol; - spălarea manuală cu detergenți specifici speciali, biodegradabili, a suprafețelor orizontale dure din birouri și spațiile comune; - curățarea, dezinfectarea și odorizarea grupurilor sociale; - umplerea recipientelor cu săpun lichid pentru spălarea mâinilor. b) Lunar (curățenie generală cu produse profesionale) - curățare geamuri fațadă (parter); - curățare uși, tocuri, pervazuri, oglinzi; - curățare corpuri de iluminat, indicatoare, semnalistică; - curățare grile de ventilare aeroterme; - aspirare tapițerie scaune; - scos pubelele pentru a se ridica gunoiul menajer de către serviciile publice de salubritate; - aspirarea și spălarea scărilor clădirii și a culoarelor interne, inclusiv a intrării principale; - curățarea aleilor de acces în clădire; - îndepărtarea zăpezii de pe aleile de acces în clădire, în anotimpul rece și atunci când este cazul (cu mijloace specifice - freză zăpadă, unelte îndepărtat manual). Aparatura (aspirator, etc) și materialele consumabile necesare curățeniei (saci rezervă colectare praf, hârtie igienică, săpun, detergent, odorizante W.C., soluții de curățat geamuri, saci de polietilenă pentru colectare gunoaie, lavete, raclete răzuitoare, solutii profesionale pentru toate suprafețele - mozaic, gresie, plastic, sticlă, lemn și metal -, soluție pentru odorizarea încăperilor, saci menajeri pentru coșurile de gunoi etc) vor fi asigurate de prestator.
